
 1 

ИНФОРМАЦИЈА о реализованој обуци 

„OСТВАРИВАЊЕ ПРАВА О ДОСТУПНОСТИ ИНФОРМАЦИЈА ОД ЈАВНОГ 
ЗНАЧАЈА” 

 
 

Служба за управљање људским ресурсима организoвала је обуку на тему „Oстваривање 
права о доступности информација од јавног значаја”. Обука је одржана 14. октобра 2021. године, 
у згради Аутономне покрајине Војводине. 

Тематске целине које су обрађене: примена Закона и других прописа о слободном приступу 
информацијама од јавног значаја, појам информације од јавног значаја, најважнија питања о 
поступању органа власти по захтевима за слободан приступ информацијама, проактивно 
објављивање информација и друге мере, односно обавезе органа власти на унапређењу 
отворености и одговорности рада, судска заштита и заштита права пред Повереником за 
информације, одговорност за повреду права и неспровођење законских обавеза. 

Обуку је реализовала Славољупка Павловић, запослена у институцији Повереник за 
информације од јавног значаја и заштиту података о личности, уписана у Сталну листу предавача 
и других реализатора обука коју води Национална академија за јавну управу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ради поштовања прописаних мера заштите од заразне болести COVID-19, број учесника на 
обуци био је ограничен. Присуствовали су службеници из једанаест различитих покрајинских 
органа.                                                    

Оцењујући обуку, с обзиром на њен садржај, темпо и начин излагања, практичну 
применљивост информација са обуке и ниво интерактивности, учесници су дали просечну оцену 
4,42.  

Резултати евалуације показују да су се учесницима највише допали: приваност као разлог 
ограничења права, давање информације о примањима државних службеника, другостепени 
поступак, приватност-јавност, решавање по захтевима, све је било корисно. 
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Највећи део учесника изјаснио се да је обука у потпуности испунила њихова очекивања. 

Предавач, Славољупка Павловић, оцењена је просечном оценом: 4,42.         

„Систематичност, поседује знање, нуди решења, а сходно околностима.”    
„Изузетно разумљива.”     
„Пуно примера из праксе, одлично, јасно.”     
 
Оцењујући организацију обуке, учесници су дали просечну оцену 4,75.    
 
 

 
 

 
Резултати улазно-излазног теста за целу групу показују да је просек успешности за улазни 

тест 76%, а за излазни 85%.   


